

## TERVEZZ FENNTARTHATÓSÁGI TÉMAHÉT KABALÁT! – KREATÍV PÁLYÁZAT 2025.

### A pályázat leírása

A pályázat a 2025. évi, jubileumi 10. Fenntarthatósági Témahét keretében kerül meghirdetésre. A pályázat célja, hogy a pályázók a Fenntarthatósági Témahét szellemiségét tükröző, a fenntarthatóság lényegét kifejező kabalafigurát tervezzenek, amely lehet növény, állat vagy egyéb motívum is. **A pályázóktól a Szervezők egy olyan részletes elkészítési leírással kísért mintarajz, esetleg prototípus elkészítését várják, amelynek alapján a jövőben a kabalafigura nagyobb mennyiségben is gyártható lesz.** Elvárás, hogy a kabalafigura alapanyaga **nem sérülékeny természetes anyag vagy újrahasznosított** anyag legyen.

### A pályázat kiírója

A pályázat kiírója az Alapértékek Nonprofit Kft. (cím: 2092 Budakeszi, Fő utca 229.; cégjegyzékszám: 13-09-205394; adószám: 27925580-2-13).

### A pályázók köre

A pályázaton a 2025. évi Fenntarthatósági Témahétre regisztrált, magyarországi és határon túli általános és középfokú iskolák **diákjai és pedagógusai egyénileg vagy maximum 3 fős csoportban** indulhatnak. **Egy alkotócsoport állhat vegyesen diákokból és pedagógusokból is.**

[www.fenntarthatosagi.temahet.hu/iskolai-regisztracio](http://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/iskolai-regisztracio)

Egy pályázó csak egy pályaművet küldhet be, amelynek eredeti példányát meg kell őrizni, hogy a pályázó igazolni tudja annak eredetiségét. A beérkező pályázatokat szakmai zsűri értékeli.

### A pályázat díjazása

A szakmai zsűri által kiválasztott legjobb pályaművet benyújtó akár egyéni, akár csoportos pályázó összesen 100 000 Ft értékű nyereményben vagy élményajándékban részesül. A nyertes pályázó nyereményét a Fenntarthatósági Témahét zárórendezvényén, a **2025. június 18-án, Budapesten** megrendezésre kerülő **AlmaZöld díjátadón** személyesen, vagy GLS futárszolgálaton keresztül veheti át. A nyertes pályamű felkerül a Fenntarthatósági Témahét honlapjára.

A pályázat kezdete: **2025. április 7.**, a Fenntarthatósági Témahét első napja

A pályázat beküldési határideje: **2025. május 12., hétfő 24:00 óra**

Beküldési felület:

<https://www.fenntarthatosagi.temahet.hu/tervezz-fenntarthatosagi-temahet-kabalat>

A pályázatról további információ a PÁLYÁZATI SZABÁLYZATBAN olvasható.

A pályázattal kapcsolatban a [fenntarthatosagi@temahet.hu](mailto:fenntarthatosagi@temahet.hu) e-mail címen kérhető felvilágosítás.